

Рішення Вченої ради ВП НУБіП України
"Ніжинський агротехнічний інститут" від 29 жовтня 2024 року
(протокол №4) щодо доповіді заступника директора з навчально-науково-
виробничих питань та інноваційно-господарської діяльності Андрія Івановського
про готовність та організаційно-технічні заходи і економічні обґрунтування з
проведення опалювального сезону

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника директора з навчально-науково-виробничих питань та інноваційно-господарської діяльності Андрія ІВАНОВСЬКОГО, **Вчена рада відзначає наступне.**

Щороку спостерігається підвищення тарифів на енергоносії, як на теплопостачання, так і на електричну енергію. Мінімальна потреба у видатках на оплату комунальних послуг по загальному фонду в 2024 році становить 2839,8 тис. грн. При цьому кошторисом передбачено 2285,1 тис. грн, з урахуванням додаткового формульного фінансування за наукові показники в сумі 903,5 тис. грн, що становлять 80,5% від потреби. По спеціальному фонду потреба складає 5340,2 тис. грн; кошторисом передбачено 7764,3 тис. грн (145,4% від потреби) для компенсації дефіциту видатків по загальному фонду.

Такі виклики підтверджують правильність прийняття рішення про зміну теплопостачальної компанії із ТОВ «НіжинТеплоМережі» на ТОВ «ЧТК» з тарифами 4748,96 грн/Гкал та 2435,95 грн/Гкал відповідно. Це дасть змогу в 2024 році заощадити близько 1,2 млн грн.

Від початку повномасштабного вторгнення одним із найважливіших питань функціонування закладів освіти є забезпечення енергонезалежності. Інститут має чотири генератори різної потужності (6 кВт; 15 кВт; 35 кВт; 60 кВт). Також функціонує СЕС 5кВт, яка забезпечує стале автономне електропостачання приймальної комісії, серверів та холодильників їдальні інституту.

Було проведено поточні заходи з підготовки до опалювального сезону: виконано ревізію запірної та регулювальної арматури; змащення та фарбування арматури; метрологічну перевірку приладів обліку теплової енергії; забезпечено засобами для зливу води в екстрених випадках; відновлено порушену теплову ізоляцію на трубопроводах та іншому обладнанні систем опалення; проведено процедуру закупівлі теплової енергії для гуртожитків на II півріччя і опалення у гуртожитках постачається за загальноміським графіком.

Вчена рада звертає увагу, що потребують заміни основні тепломагістралі та запірна арматура.

Враховуючи зазначене, **Вчена рада ухвалила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Розпочати опалення в навчальних корпусах з 01 листопада 2024 року (термін: до 01 листопада 2024 року; відповідальні: заступник директора з ННВП та ІГД А. Івановський, головний інженер А. Кушніренко).
3. Вести облік використання ресурсів у відповідних журналах; проводити поточний аналіз використання енергоносіїв (термін: до 30 числа кожного місяця; відповідальний: головний інженер А. Кушніренко).
4. Здійснювати чіткий контроль за дотриманням заходів економного використання енергоресурсів на робочих місцях (термін виконання: постійно; відповідальні: керівники структурних підрозділів, завідувачі лабораторій, аудиторій та кабінетів).
5. Здійснити утеплення вікон та місць інфільтрації холодного повітря в опалювальний період (термін виконання: до 05 листопада 2024 року; відповідальні: комендант навчального корпусу Н. Трост, провідний фахівець з адміністративно-господарських питань гуртожитків Н. Гончар).
6. Розробити плани монтажу модульної котельні для теплопостачання навчальних корпусів 1 МВт та встановлення котлів для теплопостачання гуртожитків 750 кВт (термін:

до 25 грудня 2024 року; відповідальні: заступник директора з ННВП та ІГД А. Івановський, головний інженер А. Кушніренко).

7. Провести закупівлю і монтажні роботи зі встановлення гібридного інвертора, двох акумуляторів та сонячних панелей (термін: закупівля – 30 листопада 2024 року; монтажні роботи – до 25 грудня 2024 року; відповідальні: заступник директора з ННВП та ІГД А. Івановський; завідувач кафедри ЕЕЕ Р. Калініченко).

Голова Вченої ради

Василь ЛУКАЧ

Секретар

Інна ДВОРНИК